



Prodej - Chaty a rekreační objekty

číslo zakázky: 655

Prodej chalupy 150m² s pozemkem 1400m² v Knínicích u Lovečkovic.

41145, Knínice, Lovečkovice



4 750 000 Kč

za nemovitost

Při rychlém jednání sleva.



Vyřizuje

Irena Matisová

Tel.: 777 220 795

GSM: 728722241

E-mail:

irena.matisova@email.cz

Zastavěná plocha:	284 m ²	Užitná plocha:	150 m ²
Plocha parcely:	1690 m ²	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	dobrý	Počet podlaží v objektu:	3
Umístění objektu:	polosamota	Doprava:	vlak; MHD; autobus
Elektrina:	Elektro - 230 V; Elektro - 400 V	Voda:	Voda - dálkový vodovod
Topení:	Jiné	Energetická náročnost:	E - Nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme Vám ve výhradním zastoupení k prodeji částečně zařízenou prostornou dvoupodlažní chalupu o velikosti 5+1 s dílnou, garáží a několika sklepy. V krásné a klidné přírodě se nachází obec Knínice cca 5km od Lovečkovic, s krásným výhledem do okolí. Přejezd k chalupě je po místní asfaltové komunikaci, ze které se dostanete přímo před chalupu. Chalupa má velmi příjemné a vkusně zařízené obytné místnosti, téměř vše bude součástí prodeje. V přízemí se hlavním vchodem vchází do předsíně z které se po levé straně vchází do prostorného obývacího pokoje za kterým je kuchyně. Proti vchodovým dveřím se nachází koupelna a dále pak sklep například na ovoce. Dále po pravé straně za schodištěm se nachází velká a vybavená dílna. Z chodby se po dřevěných schodech dostaneme do prvního patra, kde jsou dvě ložnice a další dva pokoje propojené chodbičkou. Na podlahách je položeno dřevo. Vytápění je zajištěno kamny. Okna jsou zde dvojitá špaletová. Voda je z řádu. Elektrika 220/230, septik. Umístění chalupy je na klidném místě, které zajišťuje příjemný pobyt. Na prostorné zahradě, si každý najde své místo k odpočinku. Před chalupou je umístěn přístavek. Pokud hledáte místo pro odpočinek a klidné bydlení v přírodě, neváhejte a domluvte si prohlídku nabízené nemovitosti. Tady prostě nasajete kouzlo venkovského života. Těšíme se na Vaši návštěvu na prohlídce.